Feltételezziik, hogy a masodik gyongy tomege és toltése azonos az elsGével. Egyensulyi helyzetben a gravitacios és
az elektrosztatikus ersk ereddje zérus. Ha a gyongyok egyensulyi tavolsaga h (és sugaruk h-hoz képest kicsi), akkor
egyensilyban
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Ha a fels6 gyongyot egyensulyi helyzetébdl x tavolsaggal kitéritjiik, akkor a mozgast leird egyenlet:
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Ha z < h, akkor
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(Felhasznaltuk, hogy (14¢)?- (1 —2¢) &~ 1 az e*-es tagok elhanyagolasaval.) Tehat (1) figyelembevételével azt kapjuk,
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Ez egy harmonikus rezgémozgas egyenlete, a rezgés frekvencidja:
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